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Dispersión Con una sola variable



GRUPOS DE AMIGOS

Grupo A:   15 – 16 – 17 – 17 – 18 - 19

Grupo B:   14 – 15 – 15 – 18 – 19 - 21

Grupo C:   13 – 14 – 15 – 17 – 20 - 23

17X =

17X =

17X =

1,29σ =

2,7σ =

3,5σ =

PROMEDIO DESVIO ESTANDAR

2( - )X X
f

σ = ∑
∑



Grupo A: 15 – 16 – 17 – 17 – 18 - 19 17X = 1,29σ =

17X 18 19 20 21 22 23 2416151413121110

Grupo B:   14 – 15 – 15 – 18 – 19 - 21 17X = 2,7σ =

17X 18 19 20 21 22 23 2416151413121110

Grupo C:   13 – 14 – 15 – 17 – 20 - 23 17X = 3,5σ =

X 18 19 20 21 22 23 2416151413121110 17



Ajuste Lineal (Regresión Lineal)
Cuadrados Mínimos Recta de ajuste

¿ Y=bx+ a ?

X1

Y1

E1=bx1+a – y1

bx1+ a

(E1)2=(bx1+a – y1)2

MINIMIZO LA FUNCION (E1)2



2R = 2 2
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Con dos variables  - Coeficiente de correlación R2

=



y = 1,0333x + 0,035
R² = 0,9888
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MUY BUENA CORRELACIÓNx y
1 1,2
2 1,8
3 3,5
4 4,2
5 4,9
6 6,3
7 6,98
8 8,6

x y
1 1,8
2 1
3 3,9
4 4,5
5 4
6 7,5
7 6,5
8 9

y = 1,05x + 0,05
R² = 0,8771
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BUENA CORRELACIÓN

x y
1 2,5
2 1,9
3 3,9
4 6
5 4,2
6 -1
7 5,3
8 4,2

y = 0,1476x + 2,7107
R² = 0,0267
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MUY MALA CORRELACIÓN
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